

Городская общественно-политическая газета

ЛИСАКОВСКАЯ

Г

С

В

Е

Газета издается с 1 марта 1969 года

ВТОРНИК, 14 апреля 1992 года

№ 20 (2964)

Корр.: Скоро год, как Вы — у руля города. Назовите наиболее важную, с Вашей точки зрения, проблему, которую удалось решить за это время?

М. Б.: Все вопросы были главными, требовали определенных усилий для решения их, так как экономическая ситуация в городе или в городе, так и в целом по республике. Важным считаю то, что благодаря правильно построенным взаимоотношениям с селянами, в городе есть хлеб, молоко и другие продукты по более низким ценам, чем, например, в России. Хотя всем живется трудно, нет конфронтации, экстремистских настроений и национальной розни. Конечно, порой встречаются отдельные попытки возвеличения национализма в южных районах республики, но уверен, что у нас он не пройдет. Потому что национальный народ — самый доброжелательный и гостеприимный.

Знаю из жизни, что если у тебя друг — казах, то он никогда не подведет, можешь на него надеяться, как на самого себя. Да и русские, и люди других национальностей, проживающие в нашей республике, отличаются добросердечием. Согласитесь, что мы судим о людях по их деловым качествам, а не по то-

приятия, от которого зависит решение данной проблемы, то обязательно это сделал бы. Но, к сожалению, положение у предприятия крайне тяжелое, и не всегда может оно оказать необходимую помощь. Поэтому каждую такую неудачу анализирую: все ли использовал возможности, все ли сделал в конкретном случае. Не могу и не хочу сидеть сложа руки. Считаю, что и другие, отмеченные полномочиями, властью, должны со всей ответственностью работать над проблемами социальной защиты людей.

Слишком много у нас сейчас

Корр.: Как в связи с изменением статуса Вашей должности складываются отношения с руководителями предприятий?

М. Б.: Нам всем нужно учиться слушать и понимать другого. При решении вопросов необходимо разумный творческий подход, а не кианье друг на друга. Ранее подобная практика была в большом ходу. Нам всем нужно услышать, что демократия — это не вседозволенность. Демократия — это когда совместно принятное решение жестко выполняется каждым. На таких принципах мы и пытаемся строить свои взаимоотношения.

нужно оплачивать этот труд полновесной монетой.

Второй круг вопросов — создание СЭЗ в нашем регионе.

Корр.: По какому принципу Вы подбираете свою команду?

М. Б.: В городской администрации должны работать люди, пользующиеся авторитетом у населения, а значит — с хорошими человеческими и деловыми качествами.

Корр.: Известно, что попасть к Вам на прием не просто. Это дань бюрократическим традициям?

М. Б.: Вторник — день личного приема — для меня святой день. Принимаю всех, кто записался, до самого позднего часа. Но я просто физически не в состоянии принять всех желающих, так как загруженность большая. Поэтому если человек обратился впервые, ему предлагают решить свою проблему у одного из заместителей, компетентного в данном вопросе. Чаще всего этого бывает достаточно.

Корр.: Чертова характеристика, которую не терпите в людях?

М. Б.: Когда человек держит свое особое мнение, как курица в кармане. Знаете, как бывает: при обсуждении молчал, потом проголосовал «за», а вышел из кабинета и появилось «особое

ДЕМОКРАТИЯ — НЕ ВСЕДОЗВОЛЕННОСТЬ

НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ ВСТРЕТИЛСЯ С ГЛАВОЙ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ М. В. БАЖЕНОВЫМ. ЗАПИСЬ ЭТОЙ БЕСЕДЫ МЫ ПРЕДЛАГАЕМ СЕГОДНЯ ВАШЕМУ ВНИМАНИЮ.

стало малообеспеченных граждан, а надежды на изменение ситуации в лучшую сторону пока нет. Так что и неудач у ме-

корр.: Сформулируйте основную задачу главы администрации на этот год.

М. Б.: Создание свободной

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 72

г. Лисаковск 7.04.1992 г.
Поддержать инициативу городского Совета народных депутатов, собрание ветеранов войны и труда Уральского района и провести 18 апреля 1992 года городской субботник.

1. Первому заместителю главы городской администрации образовать и возглавить рабочую группу по организации городского субботника.

2. Руководителям предприятий, организаций, предпринимательских и частных структур до 24 апреля с. г. перечислить половину средств, заработанных на субботнике (из расчета однодневного фонда заработной платы) в Фонд благотворительности и социальной поддержки малообеспеченных иных граждан города на счет № 000161601/000700502 филиала Кустанайского исполнительного банка города Лисаковска, другую половину оставить на нужды трудовых коллективов.

му, кто он по национальности. Казахстан и в наши дни вновь доказывает, что люди разных национальностей могут жить вместе, и тем самым спасали уважение не только стран Содружества, но и зарубежных. А это сегодня очень важно.

Корр.: Среди лисаковцев ходят слухи о предстоящем приезде жителей коренной национальности из Китая и Монголии и о первоочередном решении их проблем. Что Вы можете сказать по данному поводу?

М. Б.: Когда Казахстан заявил о своем суверенитете, была принята и программа «Аул», согласно которой в разумных пределах, не в ущерб проживающему в республике населению, будут решаться вопросы тех, кто решил вернуться на свою историческую родину. В этом нет ничего нового. Это же сделала практически каждая республика бывшего СССР — и Украина, и Молдова, и страны Прибалтики.

Корр.: Что было для Вас в прошедшие месяцы неудачей?

М. Б.: Неудача — это когда не смог помочь человеку. Порой мне кажется, что будь я руководителем того или иного пред-

ия, увы, за это время было тоже немало. В общем, работа здесь не сахар. Поэтому, например, оказалось непросто найти человека на должность первого заместителя.

Корр.: Какие дополнительные возможности в работе открывает новая должность?

М. Б.: До сих пор нет ее четкой правовой основы. Первая задача администрации — контроль за исполнением законодательных актов и Указов Президента. Но они не всегда конкретны. Например, предприятиям рекомендовано оказывать социальную помощь пенсионерам. А во-вторых, требуется слово «обязать», только тогда возможен и спрос.

Положительно то, что ответственность за то или иное решение — единоличная. Раньше за допущенную ошибку и спросить было не с кого. Кто решение принял? Исполком, а это большие десятки человек и никто конкретно. Теперь же как с глазами администрации могут спросить (выходит до снятия с должности), так и в свою очередь он — с любого руководителя предпринимателя или организации города.

экономической зоны. Решение социальных проблем города на прямую связано с инвестиционными вложениями в развитие его производственной сферы. Реально Лисаковск может получить их только путем привлечения зарубежных инвесторов. Поэтому нам необходима социальная стабильность в регионе, ибо никто не рискнет вкладывать средства, если не будет определенных гарантий в этом плане. СЭЗ дает право на льготное налогообложение, что для инфраструктуры является дополнительным стимулом для сотрудничества с нами.

Корр.: С чем Вы поедете на очередную сессию Верховного Совета?

М. Б.: Я хочу представить на рассмотрение Верховного Совета ряд конкретных предложений по социальной защите различных слоев населения, в том числе пенсионеров, а также медиков и учителей. Средства для решения социальных проблем людей этих специальностей до сих пор выделяются по остаточному принципу. Мы доверяем их заботам самое ценные — души наших детей, их здоровье. И

мнение». Мне нравятся люди, смело и аргументированно отстаивающие свою точку зрения.

Корр.: А в себе?

М. Б.: То же не принимаю и для себя. Стараюсь с этим бороться.

Корр.: Как семья относится к Вашему новому назначению?

М. Б.: Отрицательно. Думают расшифровывать не надо.

Корр.: Ваше любимое занятие в свободное время?

М. Б.: Раньше была рыбалка. А сейчас свободного времени слишком мало. Нередко дома раздаются телефонные звоночки, приходится выезжать на работу и в выходные.

Корр.: По сообщениям прессы, Дж. Буш считает, что политику должны делать здоровые люди и постоянно сам занимается спортом. Как Вы относитесь к этому?

М. Б.: Согласен. Утром нахожу время для занятий. Есть у меня и личное подворье. Дереку двух коров и другую живность. Выгода двойная — это ненужная физическая нагрузка, да и молоко, мясо в магазинах не покупаю. Чтобы успеть упасть встать в пять утра.

О. БОРИСОВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

городской избирательной комиссии по выборам и отзыву депутатов Лисаковского горсовета 21 созыва

О НАЗНАЧЕНИИ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ВМЕСТО ВЫБЫВШИХ

В соответствии со статьей 52 прекращении полномочий депутатов городского Совета народных депутатов города Казахстана:

«О выборах депутатов местных Советов народных депутатов Республики Казахстан» и постановлениями горсовета от 5 и 27 марта 1992 года о досрочном

Баженова Михаила Валерьевича (избирательный округ № 45 — г. Октябрьский, улицы Набережная, Тобольская, Абая),

Попова Валерия Федоровича (избирательный округ № 38 — 6 микр., дома 13, 15, 34, 35),

Сухоруковой Людмилы Леонидовны (избирательный округ № 22 — 4 микр., дома 1, 4, 9) городская избирательная комиссия ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить выборы депутатов городского Совета народных депутатов вместо выбывших по избирательным округам №№ 22, 38, 45 на воскресенье, 24 мая 1992 года.

Председатель городской избирательной комиссии
В. ВИНДЕРСКИХ.

3. Контроль за своевременным и полным перечислением заработанных средств возложить на городской финансовый отдел.

Глава городской администрации

М. БАЖЕНОВ

Рабочее совещание

«Положение заметно улучшилось в последнюю неделю», — тац отозвался о состоянии дел на строительстве школы № 6 главный инженер «Культбытстрой» С. В. Комаринский. Ряд технических вопросов мы разрешили с помощью представителя ССГПО (предприятия-заказчика) и главного инженера проекта, которые недавно побывали на строительстве. Разработаны новые чертежи по сантехническому и электротехническому оборудованию. Приступили к работе бригады отделников, «Сантехмонтажа», «Казалектромонтажа».

А вот рабочее совещание, которое на днях проходило на строительном объекте под председательством зам. главного инженера треста В. П. Дронова, показало неорганизованность отдельных предприятий, амбициозность некоторых руководителей. все это вместе привело к тому, что до сих пор отсутствует график работ и последовательность их выполнения.

От присутствующих на заседании представителей заинтересованных в строительстве пилоты организаций было потребовано изменить свое отношение к объекту и приступить к оперативному выполнению доведенных до них работ.

На этом совещании присутствовали члены депутатского поста на строительство школы № 6, председатель городского Совета народных депутатов А. П. Рау, К. ГОРДЕЕВА,

НОВЫЙ ИМПУЛЬС ПРИВАТИЗАЦИИ

По возвращению заместителя дисс ощущением этой работы в своих странах. Л. А. Жулановой с международной конференции «Приватизация в Республике Казахстан: проблемы и перспективы», которая проходила в Казахстанском институте менеджмента, экономики и прогнозирования (КИМЭП), наш корреспондент встретился с ней и попросил поделиться своими впечатлениями с читателями.

На конференции собрался очень представительный состав. В ней приняли участие Президент Республики Казахстан Н. Назарбаев, его советник директор КИМЭП доктор Чан Иан Бэнг (гражданин США), вице-президент Казахстана Е. Асанбаев, известный американский специалист по приватизации — директор отдела развития фирм «Эрнст Энд Янг» Стюарт Том и другие зарубежные и отечественные гости.

На конференции шел заинтересованный и предметный разговор о необходимости приватизации и о путях скорейшей реализации первого этапа программы разгосударствления и приватизации госсобственности. Гости дели-

лись мнениями.

СЕССИЯ ОКТЯБРЬСКОГО ПОССОВЕТА

На очередной сессии Октябрьского поселкового Совета народных депутатов было рассмотрено два вопроса: о посекаком бюджете и о социальному развитии Краснооктябрьского бокситового рудоуправления и п. Октябрьского.

Квартиры. Не были введены в эксплуатацию 4 дома (716 кв. м.) из-за недостаточной обеспеченности стройматериалами и сантехническим оборудованием.

В 1992 году, кроме изложенных не введенных домов, должны построить хозспособом 26 квартир,

◆ СВОБОДНАЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЗОНА МНЕНИЕ ЭКСПЕРТОВ: ШАНС ЕСТЬ

Предлагаем вниманию читателей запись беседы нашего корреспондента с экспертами из Комитета общественной экспертизы. В ней приняли участие кандидаты технических наук Э. И. Титков и В. Б. Беляев, кандидаты экономических наук Г. С. Ронкин и А. Б. Басс.

Корр.: Я понимаю, что говорить о каких-либо оценках и выводах сегодня рано. Группа экспертов только приступила к своей работе. Но, наверняка, у вас уже сложились первые впечатления о возможности создания свободной экономической зоны в нашем городе и регионе. Не могли бы вы рассказать о них?

Г. С. Ронкин:

Нужно сказать, что наш регион богат ресурсами, которые до сих пор использовались плохо. Упор был сделан только на развитие сырьевой базы для металлургии, при этом игнорировалось использование таких сопутствующих руд, как полезных ископаемых, как редкоземельные элементы, не говоря уже обо всех остальных. Государство через капвложения поддерживало однобокое развитие города, которое вело к возникновению проблем занятости женской части населения. Конечно, принимались решения о создании здесь производств с рабочими местами для женщин. Это и трикотажная фабрика, и завод медоборудования, и ряд других объектов. Даже отводились для них площадки. Но в действительности эти планы так и остались на бумаге.

Э. И. Титков:

Свои требования предъявляет и экология. Если ранее что-то худо-бедно делалось в этом направлении, то сейчас это не может удовлетворять население.

Г. С. Ронкин:

В последнее время ситуация резко изменилась. Надежды на госкапвложения канули в Лету.

Поэтому необходимо изыскивать другие источники капвложений, в том числе зарубежные. А пока все же оказались не оплаченными. Город фактически живет на подачках.

Лисаковск не имеет ни городского коммунального хозяйства, ни фондов для него, ни сбалансированности в своем дальнейшем развитии. Здесь размещены энергоемкие расточительные технологии. В новых условиях ведущие предприятия города — горные — начали испытывать проблему со сбытом своей продукции, что еще больше усложнило жизнь города.

Чтобы улучшить положение, необходима работа по расширению структуры производства города, ее сбалансированности.

И для этого у города есть необходимые предпосылки. Это разнообразные ресурсы, которые интересны и с точки зрения мирового рынка. Те самые, которые имели нулевую ценность, так как комплекса не эксплуатировались. Это чеганские глины, мрамор, гранит, известняки, редкоземельные элементы, стекольные и формовочные пески. Их комплексная разработка создает условия для диверсификации (разнообразие — ред.) производственных структур, что является важным элементом рыночных отношений.

Немаловажным фактором для создания свободной экономической зоны является стабильная социальная обстановка.

В. Б. Беляев:

Есть в Лисаковске и резервы инфраструктуры: сети водопровода и теплоснабжения, транспортные магистрали. Имеется и поддается развитию страйбаза. Есть в регионе мощная база сельского хозяйства.

А. Б. Басс:

Весьма потенциальной возможностью можно считать и развитие альтернативного производ-

ства. Например, интересной структурой является союз предпринимателей, объединяющий 26 предприятий.

А также целенность директоров ведущих предприятий города на поиск новых решений, строящихся на основе производственного предпринимательства.

Г. С. Ронкин:

Но не нужно считать, что получение статуса свободной экономической зоны автоматически снимет все проблемы Лисаковска. Нет. СЭЗ можно сравнять, пожалуй, с пусковым механизмом. А дальше большая и трудная работа по привлечению зарубежного капитала, причем на взаимовыгодной основе для введения новых современных технологий. По мобилизации потенциальных и интеллектуальных возможностей. Это разработку бизнес-планов, работу с потенциальными инвесторами. Только совместные усилия как городской администрации, так и каждого предприятия, независимо от формы собственности, и дадут положительный результат — рыночные отношения.

Не нужно понимать статус СЭЗ как получение бюджетных льгот во взаимоотношениях между Лисаковским и республикой. Напротив, возрастает ответственность за доходную ее часть, определяются постоянные фиксируемые нормативами источники отчислений.

Наконец, СЭЗ — это широкая информационная структура (адреса, и компьютерная связь, и реклама).

Корр.: Итак, наша работа началась. Надеюсь, что эта наша встреча не последняя, и мы будем продолжать информировать лисаковцев о результатах своей деятельности.

О. СКОМИНА.

С докладом по первому вопросу выступила председатель посовета Т. И. Кривошей.

Доходы составят 2566 тыс. рублей. Расходуемая часть бюджета определена также в 2566 тыс. рублей. Из них 2400 тыс. рублей — расходы по зарплате труженикам школ, питанию, хозяйственному содержанию народного образования и культуры. Постоянная планово-бюджетная комиссия отметила, что неполностью использовались денежные средства, выделенные на питание школьников, а также не освоено на благоустройстве поселка в 1990 году 10 тыс. рублей.

Предусмотрены расходы на погашение разниц в ценах на утоль — 10 тыс. рублей.

На благоустройство — 50 тыс. рублей.

В бюджете не предусмотрены средства на социальную защиту пенсионеров, инвалидов. В процессе исполнения бюджета необходимо изыскать их, а также по договору с КБРУ — учительям.

На погашение разниц в ценах на газ для пенсионеров потребуется 90 тыс. рублей (1 баллон в месяц выписывается бесплатно), материальную помощь пенсионерам в сумме 250 тыс. рублей.

По второму вопросу выступил заместитель директора КБРУ В. А. Рост. Краснооктябрьское бокситовое рудоуправление, отметил он, в данный момент имеет возможность направлять достаточно средств на решение социальных вопросов.

В очереди на получение жилья стоят 650 работников.

Все строительство жилья за прошлый и в этом году ведется за счет собственных средств предприятия. В 1991 году на эти цели выделялось 2096 тыс. рублей или 92,5 процента. Введено в эксплуатацию 3367 кв. м. жилья, или 52

подъездных — три 12-квартирных, два — 15-квартирных и 10 одноквартирных домов. Всего в 1992 году планируется ввод 59 квартир общей площадью 3853 кв. м.

В 1991 году введен КНС-3 и 455 п. м. (вместо 612) коллектора.

На 1992 год планируется большой объем работ по строительству, ремонту и реконструкции объектов социально-бытового назначения. Будут проложены теплосети по 4 улицам. Строительство двух центральных тепловых пунктов нормализует теплоизнабжение поселка. Будет проведен водопровод с закольцованной по ул. Алма-Атинской. Должны быть закончены работы по асфальтированию поселка.

Докладчик дал подробную информацию по ходу строительства пионерского лагеря, профилактория и спорткомплекса. Ввод первого объекта планируется поэтапно с 1995 года, а второго — в 1993 году.

Общие технические мероприятия по улучшению труда работников КБРУ включают 58 пунктов. Из них выполнено 27 и частично — 9. Работа во всех реализации продолжается. Это строительство объектов: мойка автомобилей в АТЦ, диспетчерская ЖДЦ, боксы для БелАЗов на Белинке, расширение столовой на центральной промплощадке и т. д. На все объекты не хватает мощностей и денег, но работа ведется целиком и полностью.

Большой раздел доклада был посвящен вопросу социальной помощи трудящимся, пенсионерам и организациям социальной сферы. В КБРУ с начала 1992 года на эти цели израсходовано 470,2 тыс. рублей. Для нужд города приобретена установка УЗИ.

Депутатами принято постановление по этому вопросу.

ПОПРАВКА

По техническим причинам в выступлении главы городской администрации на сессии городского Совета («Лисаковская новь» № 16 от 14. 03. 92 г.) в отношении за-

вода «СВЕМО» допущена ошибка. На 2 странице в 3 столбце во 2 абзаце 10 строка снизу вместо завода «СВЕМО» следует читать «Гормолзавод» и далее по тексту. Экономический отдел городской администрации,

подрядчик — три 12-квартирных, два — 15-квартирных и 10 одноквартирных домов. Всего в 1992 году планируется ввод 59 квартир общей площадью 3853 кв. м.

В 1991 году введен КНС-3 и 455 п. м. (вместо 612) коллектора. На 1992 год планируется большой объем работ по строительству, ремонту и реконструкции объектов социально-бытового назначения. Будут проложены теплосети по 4 улицам. Строительство двух центральных тепловых пунктов нормализует теплоизнабжение поселка. Будет проведен водопровод с закольцованной по ул. Алма-Атинской. Должны быть закончены работы по асфальтированию поселка.

Докладчик дал подробную информацию по ходу строительства пионерского лагеря, профилактория и спорткомплекса. Ввод первого объекта планируется поэтапно с 1995 года, а второго — в 1993 году.

Общие технические мероприятия по улучшению труда работников КБРУ включают 58 пунктов. Из них выполнено 27 и частично — 9. Работа во всех реализации продолжается. Это строительство объектов: мойка автомобилей в АТЦ, диспетчерская ЖДЦ, боксы для БелАЗов на Белинке, расширение столовой на центральной промплощадке и т. д. На все объекты не хватает мощностей и денег, но работа ведется целиком и полностью.

Большой раздел доклада был посвящен вопросу социальной помощи трудящимся, пенсионерам и организациям социальной сферы. В КБРУ с начала 1992 года на эти цели израсходовано 470,2 тыс. рублей. Для нужд города приобретена установка УЗИ.

Депутатами принято постановление по этому вопросу.

вода «СВЕМО» допущена ошибка. На 2 странице в 3 столбце во 2 абзаце 10 строка снизу вместо завода «СВЕМО» следует читать «Гормолзавод» и далее по тексту. Экономический отдел городской администрации,

Т. ДЖУМАШЕВА.

МЕСЯЧНИК САНИТАРНОЙ ОЧИСТИКИ ГОРОДА

(Соловьев В. И.), КБРУ (Фикс А. И.) на период месячника следуют обеспечить свои жилищно-коммунальные отделы необходимой техникой для погрузки и очистки улиц, вывоза мусора.

Председателям кооперативных гаражей позаботиться об очистке территорий гаражей от мусора, ремонте мусоросборников, обеспечить своевременную их очистку.

Председатели обществ «Урожайное-1» и «Урожайное-2» ответственны за очистку от мусора территорий садов и правого берега реки Тобол, с территории садов необходимо организовать регулярный вывоз мусора.

С целью сохранности плодородного слоя почвы и соблюдения чистоты атмосферного воздуха запрещено сжигать листву, мусор на газонах, под деревьями. Вывоз мусора следует проводить только в установленные места.

Территориально-межотраслевому отделу (Мамельбаев К. Н.), городскому отделу внутренних дел (Чуданов Н. П.), санитарной станции (Подблатова С. В.), отделу архитектуры (Тупота З. А.), комитету по экологии и природоохранению (Мусин С. К.) необходимо организовать контроль за ходом проведения месячника.

Редакции газеты «Лисаковская новь» (Кошелев В. А.), редакции радиовещания (Настенко С. Г.) шире использовать средства массовой информации в пропаганде мер, направленных на улучшение санитарного содержания города, промышленных предприятий и других объектов.

Впервые в нашем городе

Впервые в нашем городе по инициативе управления спортивных сооружений треста с 26 по 29 марта проводились республиканские соревнования среди детей школ-интернатов (в них учаются и живут дети, не имеющие родителей или отцы и матери которых лишены родительских прав. Многие из них в этом государственном заведении воспитываются с трехлетнего возраста).

В соревнованиях приняли участие пятым классам школ-интернатов из девяти городов Республики Казахстан. Им представили соревнования по следующим видам спорта: легкая атлетика (эстафета), плавание (эстафета), мини-футбол.

Общекомандные места распределались таким образом: первое — команда г. Павлодара, второе — команда «Караганда-1», третье — Алма-Аты.

Возглавил судейскую колле-

гии судья первой категории экс-чемпион Казахстана по легкой атлетике В. В. Пфейфер. А помогали ему судьи первой категории В. Д. Куликова, М. И. Чернышов, В. А. Борзов и мастер спорта по плаванию С. О. Казаченко.

Довольные остались все — судьи, и участники соревнований. Щедро одарили победителей спонсоры этого мероприятия: малые предприятия «Поиск», «Спектр», «Араб», пам земли: С. Н. Гагарин. Питание финансировало КБРУ, проживание обеспечило СПТУ-15. Расходы по общей организации соревнований (судейство, аренда зала) взяла на себя трест «Лисаковскдроги».

Организаторы соревнований благодарят работников ОРС, А. В. Волобуеву, А. А. Горческих, а также союз «Новоодиновский» за организацию питания.

К. ВОЛОДИНА.

ОСТОРОЖНО, ПАВОДОК!

В этом году паводок ожидается сильный, вероятно, вода пойдет по верху льда. Следует быть особенно осторожным возле реки. Наиболее интенсивное таяние льда предполагается в начале апреля.

Во время паводка немало несчастных случаев с теми, кто

не выполняет самых простых правил предосторожности.

Перед вскрытием рек лед становится рыхлым, хотя внешне он по-прежнему кажется крепким. На таком льду можно легко провалиться — не перегуя, подвергающемуся размыву и обвалам. На мостах и набережных не следует перегибаться через ограждение, так

по льду в запрещенных и опасных местах.

Опасно подходить близко к льду, спускаться с набережной к плотине или затору льда; одно неловкое движение, и вы жертва несчастного случая.

Не стойте на обрывистом берегу, подвергающемуся размыву и обвалам. На мостах и набережных не следует перегибаться через ограждение, так

очень легко упасть в воду.

Особенно внимательно необходимо следить за детьми. Обязанность старших — не оставлять детей без надзора. Нельзя допускать катания на санках, лыжах и коньках по льду водоема, если неизвестно, что это место безопасно.

С приближением весны родители и старшие должны категорически запрещать детям спус-

ваться на лед, а во время паводка — кататься на плывущих льдинах. Эта «забава» ведет, как правило, к гибели ребят.

Родители, воспитатели, старшие! Помните, что при весеннем паводке, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми!

Р. КОСЫНБАЕВА,
зам. председателя ОСВОДА.

14 АПРЕЛЯ, ВТОРНИК

АЛМА-АТА. На казахском и русском языках. 8.00 — Мультфильмы. 8.40 — Показывает студия «Казахтелефильм». 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Звезда и смерть Хозакина Муръеты». Х. ф. (каз.). 11.05 — Жетысу сазы. Фильм-концерт. 11.35 — «Семнадцать мгновений весны». Х. ф. 10-я серия (рус.). 17.00 — Концерт классической музыки. 17.30 — Мультфильмы. 17.50 — Новости (каз.). 18.00 — Алматы теледидары. 19.00 — Завтра начинается сегодня. Передача 1-я (рус.). 19.40 — Мультфильм. 20.00 — Казахстан. 20.40 — «Мы» (рус.). 21.55 — Спортивная программа. 22.25 — Вечерний видеосалон.

МОСКВА. 6.00 — Утро. 8.35 — Мультфильмы. 9.10 — Футбольное обозрение. 9.40 — «Дело Сухово-Кобылина». Фильм первый. 2-я серия. 10.45 — Стихи А. С. Пушкина. 11.20 — Док. фильм. 12.00 — Новости. 12.25 — Ритмическая гимнастика. 12.55 — Научно-популярная программа о проблемах СПИДа. 13.35 — Мультфильмы. 13.55 — Концерт хора церкви Клеркленджа (Великобритания). 14.25 — Мир денег Адама Смита. 14.55 — Блокнот. 15.00 — Новости (с сурдопереводом). 15.25 — Уроки Ольги Ивановой. 15.40 — «Старший сын». Х. ф. 1-я серия. 16.50 — Музей из Делегатской. 17.20 — Детский музыкальный клуб. 18.00 — Новости. 18.20 — Ступень к Параску. 18.35 — «Максим». 19.05 — Студия «Политика» представляет. 19.35 — «Дело Сухово-Кобылина». Х. ф. Фильм первый. 2-я серия. 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Новости. 21.25

ческая весна» (каз., рус.). 23.00 — Сладкий Большой приз Медеу (каз., рус.).

МОСКВА. 6.00 — Утро. 8.35 — Мультфильмы. 9.10 — Детский музыкальный клуб. 9.50 — «Дело Сухово-Кобылина». Х. ф. 10-я серия (рус.). 17.00 — Концерт классической музыки. 17.30 — Спортивная гимнастика. Международный турнир «Звезды мира-92». 12.00 — Новости. 12.25 — Под знаком «ПИ». 12.55 — Народные мелодии. 13.05 — Док. фильм. 13.25 — «Фермата». Информационная музыкальная программа. 13.55 — Как добиться успеха? 14.10 — Блокнот. 14.15 — Телеминист. 15.00 — Новости (с сурдопереводом). 15.20 — «Я хочу видеть музыку...». 15.50 — «Старший сын». Х. ф. 2-я серия. 12.00 — «Рок макс». Концерт группы «Флитвуд-мак». 18.00 — Новости. 18.25 — Мультфильм. 18.30 — Встреча в концертной студии Останкино с писателем Л. Бородиным. 19.45 — «Дело Сухово-Кобылина». Х. ф. Фильм первый. 3-я серия. 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Новости. 21.20 — «Портрет из фотос». Людмила Зыкина. 22.00 — «Фермата». Информационная музыкальная программа. 22.30 — Мультфильмы. 22.40 — Док. фильм. «Исход» (1945—1947 г.). (ТВ Израиля). 23.40 — Танцы, танцы, танцы. 00.00 — Новости. 00.40 — «Старший сын». Х. ф. 2-я серия.

ДУБЛЬ-4. 8.00 — Вести. 8.20 — Немецкий язык. 1-й год обучения. 8.50 — Досуг. Домашний

ринг. 12.00 — Новости. 12.25 — В мире животных (с сурдопереводом). 13.10 — Концерт оркестра народных инструментов. 13.55 — Док. фильм. 14.10 — Блокнот. 14.15 — Телеминист. 15.00 — Новости (с сурдопереводом). 15.25 — Сегодня и тогда. 15.55 — «Моя жена — бабушка». Х. ф. 17.00 — Знакомьтесь с Японией. 18.00 — Новости. 18.25 — Мультфильм. 18.30 — Мафии совхозного масштаба. 18.55 — До шестидесяти в старше. 19.35 — «Дело Сухово-Кобылина». Х. ф. Фильм второй. 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Новости. 21.30 — Футбол. Чемпионат СНГ. Полуфинал ЦСКА — «Памир». 2-й тайм. 22.20 — Док. фильм «Возрождение нации» (1947—1948 г.). (ТВ Израиля). 23.30 — «Девятка». 00.00 — Новости. 00.40 — Авторская программа Юлиана Панича. «Дорога домой». 01.50 — Футбол. «На пути к Уэмбли».

ДУБЛЬ-4. 8.00 — Вести. 8.25 — Испанский язык. 1-й год обучения. 8.55 — Досуг. 9.10 — Испанский язык. 2-й год обучения. 9.40 — Русская речь. 10.10 — Мелиховский летописец. 10.30 — Футбол. Кубок европейских чемпионов. «Динамо» (Киев) — «Спарта» (Прага). Передача из Киева. 12.00 — Искусство отражения. «Здесь осталась его душа...». 12.35 — Телевизионный театр России. Д. Слинджер: «Лада-растопка». 13.40 — Крестьянский вопрос. 15.40 — Трансросифир: Урал-ТВ. 16.25 — Педагогика для всех. 16.55 — Мега-

Шоу-бирика. Блок в России. 01.25 — Футбол. Чемпионат СНГ. Полуфинал. «Локомотив» (Москва) — «Спартак» (Москва). 02.15 — «Фотограф». Х. ф. из серии «Деррик» (Германия). 17.00 — Вести. 18.20 — Время деловых людей. 9.25 — Английский язык. 1-й год обучения. 9.55 — Досуг. Внимание: снимают. 10.10 — Английский язык. 2-й год обучения. 10.40 — Студия «Нота Бене». 11.20 — Театральный разъезд. В. Васильева. 12.35 — «Подождите, дети...». 12.50 — «Санта-Барбара». Х. ф. 33-я серия. 13.40 — Крестьянский вопрос. 15.45 — Музыкальный класс. 16.15 — Книгоиздатель И. Сытина. 16.30 — Парламентский вестник. 16.45 — Турнир юных хоккеистов «Золотая шайба». 17.00 — Досуг «ТВ-ателье». 17.15 — «Простор плюс». 17.45 — М-трест. 18.00 — Вести. 18.20 — Реклама. 18.25 — Концерт симфонического оркестра России. 18.50 — «Объяснение в любви». Х. ф. 21.00 — Праздник на каждый день. 21.10 — Т.И.Н.КО. «Параллели». «Расследование». 22.00 — Вести. 22.20 — Реклама. 22.25 — «Спортивная карусель». 22.30 — Так и живем. 23.15 — Программа «Ключ». 23.30 — Золотая шайба. 00.15 — Мастера. Владимир Ашкенази. 01.10 — Лясы.

18 АПРЕЛЯ, СУББОТА

АЛМА-АТА. На казахском и русском языках. 8.00 — Мультфильмы. 9.00 — Концерт из ви-

Романсы в исполнении Изабеллы Юрьевой. 11.00 — Видеоканал «Плюс одиннадцать». 13.05 — Познер и Донахью. 14.00 — Художник Константина Худаков. 14.30 — Пилигрим. 15.25 — «Долгая ночь Менахэма Бейлиса». Док. фильм. 16.40 — Мультфильм. 17.00 — Криминальный канал. «Совершено секретно». 17.55 — Реклама. 18.00 — Вести. 18.20 — Четыри. Новости культуры. 19.00 — Футбол. Чемпионат России. 20.45 — Праздник каждый день. 20.55 — Театральный капустник. Вечер в театре-кабаре «Летучая мышь». 21.55 — Реклама. 22.00 — Вести. 22.20 — Реклама. 22.30 — «Сказание о храбром Хочбаре». Х. ф.

19 АПРЕЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ
Алма-Ата. На казахском и русском языках. 8.00 — Кайыры тан (каз., рус.). 9.00 — Алуа. Музыкально-развлекательная программа (рус.). 9.30 — «Все мы немножко лопады». Х. ф. (каз.). 11.05 — Познавательная программа для школьников (каз.). 11.55 — Звездное время садовода. Передача 3-я (рус.). 12.10 — Кругозор. Передача прямого эфира (рус.). 13.10 — Поют дети (каз.). Часть 2-я. 14.00 — «Упрощение строителей». Х. ф. (рус.). 15.25 — «И это все о ней...» (рус.). 16.10 — Гарыш конягы. 16.30 — Добрый вечер. Программа на немецком языке. 17.10 — Казахстан. 17.30 — Чемпионат Республики Казахстан по футболу. «Кайрат» — «Актюбинец».

19.15 — Казахстан. 19.55 — Сладкий Большой приз Медеу (каз., рус.). 20.05 — Сахна. Шолпан

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

— «Тема». 22.10 — Концерт камерного оркестра «Виртуозы Москвы». 22.45 — Премьера док. фильма, «Возвращение евреев» (1896—1920 г.) (ТВ Израили). 23.45 — По ту сторону рампы. «С улыбкой». 00.00 — Новости. 00.40 — «Трудное детство». Шоу-программа. 01.15 — «Старший сын». Х. ф. 1-я серия.

ДУБЛЬ-4. 8.00 — Вести. 8.25 — Французский язык. 1-й год обучения. 8.55 — Досуг. Дай лаву, друг. 9.10 — Французский язык. 2-й год обучения. 9.40 — Детский час (с уроком немецкого языка). 10.40 — Белая ворона. 11.25 — Первый тайм. 11.50 — Господ-товарищи. 12.10 — Трансросэфир. 12.50 — Дневной сеанс. «Санта-Барбара». Х. ф. 31-я серия. 13.40 — Крестьянский вопрос. 15.40 — Трансросэфир. 16.25 — Досуг. Внимание: снимки. 16.40 — Дневник съезда. 16.55 — Школьный менеджеров. 17.25 — Наш сад. 17.55 — Реклама. 18.00 — Вести. 18.20 — Т.ИН.КО. 18.35 — Д. Саллидже. «Лана-растиста». Премьера. 19.40 — Экспоцентр представляет... 19.45 — Праздник каждый день. 19.55 — Шестой съезд народных депутатов Российской Федерации. 20.50 — «Ночной сеанс». Х. ф. 21.35 — Реклама. 21.40 — Вести. Скин-экспресс. 22.00 — Футбол. Кубок европейских чемпионов. «Динамо» (Киев) — «Спартак» (Прага). Трансляция из Киева. 23.50 — Шестой съезд народных депутатов Российской Федерации. 00.55 — Спортивная карусель. 01.00 — Джазовая мастерская.

клуб. 9.05 — Немецкий язык. 2-й год обучения. 9.35 — Петербургский миф. «Я шел к тебе...». С. Надсон. 10.20 — Эзотика. Музыкально-информационная программа. 11.35 — Искусство отражения. 11.55 — Россия и мир. Информационно-аналитическая программа. 12.25 — Исторические заметки о Смольном. 12.50 — «Санта-Барбара». Х. ф. 32-я серия. 13.40 — Крестьянский вопрос. 15.40 — Трансросэфир. 16.25 — Досуг. Внимание: снимки. 16.40 — Дневник съезда. 16.55 — Школьный менеджеров. 17.25 — Наш сад. 17.55 — Реклама. 18.00 — Вести. 18.20 — Т.ИН.КО. 18.35 — Д. Саллидже. «Лана-растиста». Премьера. 19.40 — Экспоцентр представляет... 19.45 — Праздник каждый день. 19.55 — Шестой съезд народных депутатов Российской Федерации. 20.50 — «Ночной сеанс». Х. ф. 21.35 — Реклама. 21.40 — Вести. Скин-экспресс. 22.00 — Футбол. Кубок европейских чемпионов. «Динамо» (Киев) — «Спартак» (Прага). Трансляция из Киева. 23.50 — Шестой съезд народных депутатов Российской Федерации. 00.55 — Спортивная карусель. 01.00 — Джазовая мастерская.

17 АПРЕЛЯ, ПЯТНИЦА

АЛМА-АТА. На казахском и русском языках. 8.00 — Мультфильмы. 8.40 — Тащует Жакупбекова. Фильм-концерт. 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Власть соловьевцев». Х. ф. (каз.). 11.05 — Келеб Акбата (каз.). 11.45 — «Семнадцать мгновений весны». Х. ф. 11-я серия (рус.). 17.05 — Мультфильмы. 17.30 — Показывает студии «Казахтелекильм». 17.50 — Новости (рус.). 18.00 — Алматы теледидары. 19.00 — Правительственный канал. Экономическая политика республики (рус.). 19.40 — Мультфильмы. 20.00 — Казахстан. 20.40 — Завтра начинается сегодня. Передача 2-я (рус.). 21.25 — «Полиция». Х. ф. (рус.). 22.30 — Все, кроме политики... (рус.). 23.30 — Телекурьер фестивали «Студенческая весна» (каз., рус.).

16 АПРЕЛЯ, ЧЕТВЕРГ

АЛМА-АТА. На казахском и русском языках. 8.00 — Мультфильмы. 8.40 — Тащует Жакупбекова. Фильм-концерт. 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Одна среди людей». Х. ф. (каз.). 11.10 — Биз-каналдайым (каз.). 12.10 — «Семнадцать мгновений весны». 12-я серия (рус.). 17.00 — Жандаусы. 17.50 — Новости (каз.). 18.00 — Алматы теледидары. 19.00 — Правительственный канал. Экономическая политика республики (рус.). 19.40 — Мультфильмы. 20.00 — Казахстан. 20.40 — Завтра начинается сегодня. Передача 2-я (рус.). 21.25 — «Полиция». Х. ф. (рус.). 22.30 — Все, кроме политики... (рус.). 23.30 — Телекурьер фестивали «Студенческая весна» (каз., рус.).

МОСКВА. 6.00 — Утро. 8.35 — Мультфильмы. 9.05 — Концерт ансамбля «Хорошки». 9.50 — «Дело Сухово-Кобылина». Х. ф. Фильм второй. 11.00 — Брайан

полис. 17.25 — Т. ИН.КО. 17.40 — Реклама. 17.45 — Криминальные вести. 18.00 — Вести. 18.20 — Реклама. 18.25 — Непознанная Вселенная. 19.10 — Дневник съезда. 19.25 — Студии «Нота Бене». 20.05 — Программа ЭКС. 20.15 — Праздник каждый день. 20.25 — Пятое колесо. 21.55 — Реклама. 22.00 — Вести. 22.20 — Рок-концерт. Борис Гребенщиков. 23.20 — Шестой съезд народных депутатов Российской Федерации.

17 АПРЕЛЯ, ПЯТНИЦА

АЛМА-АТА. На казахском и русском языках. 8.00 — Мультфильмы. 8.40 — Играет Каршыга Ахмедьяров. 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Лимузин цвета белой ночи». Х. ф. (каз.). 11.05 — В мире прекрасного (рус.). 11.25 — «Здравствуйте, и ваши тети». Х. ф. (рус.). 16.55 — Мультфильм. 17.05 — Фестиваль духовной музыки республики. 17.50 — Новости (рус.). 18.00 — Алма-Атинское ТВ (рус.). 19.00 — Атамура. Передача прямого эфира (каз.). 19.30 — Мелодии весны. 20.00 — Казахстан. 20.40 — Имандылык, инабаттылык (каз.). 20.55 — Ар Жастар студиасы (каз.). 21.55 — «Лимузин цвета белой ночи». Х. ф. 23.00 — Телекурьер фестивали «Студенческая весна» (каз., рус.).

МОСКВА. 6.00 — Утро. 8.35 — Мультфильмы. 9.00 — ...До шестнадцати и старше. 9.40 — «Женщина в шляпе». Х. ф. 11.10 — Княжеский двор. 12.00 — Новости. 12.20 — Клуб путешественников (с сурдопереводом). 13.10 — Док фильм. 13.30 — Играет оркестр Московской филармонии. 14.15 — Блокнот. 14.20 — Бридж. 14.45 — Бизнес-класс. 15.00 — Новости (с сурдопереводом). 15.25 — «Трехвостые воскресенцы». Х. ф. 16.50 — Концерт ансамбля песни и танца «Марий Эл». 17.20 — Док фильм. 18.00 — Новости. 18.25 — Человек и закон. 19.15 — Мультфильм. 19.25 — «Эмиль из Ленбергена». Х. ф. 3-я серия. 19.50 — Вып представляет: Поле чудес. 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Баскетбольное обозрение НВА. Новости. 21.40 — Вып представляет: Вагид, Музобоз, Да,

деофонда тв (каз.). 22.20 — концертный зал ТВ. 10.00 — Телевизоры истории (рус.). 10.45 — Пионы дети. 1-я часть (каз.). 11.35 — «Брат мой». Х. ф. (каз.). 13.00 — Алматы теледидары (каз.). 14.00 — Сырласу (тележурнал для женщин) (каз.). 15.00 — Выставка молодых художников на Наурызу (каз.). 15.40 — Алтын айман (каз.). 16.10 — Адам, ногам, зан (каз.). 17.00 — Шанырак. Семейный викторина (каз.). 18.00 — Казахстан. 18.20 — Вечерние мелодии. 19.00 — Казахстан (рус.). 19.20 — В гостях у «Тамани» (рус.). 20.20 — 7 плюс 7 плюс 7. Незнавательно - развлекательная программа (рус.). 21.00 — Экран зарубежного фильма. 23.00 — Телекурьер фестивали «Студенческая весна» (каз., рус.).

поминание», Х. ф.

МОСКВА. 7.00 — «Час силы духа». 8.00 — Ритмическая гимнастика. 8.30 — Тираж Спорта. 8.45 — Спорт для всех. 9.15 — С утра пораньше. 9.55 — «Возможно все». Юмористическая программа. 10.25 — Утренний звезды. 11.15 — Под знаком «ПИИ». 12.05 — «После антракта...» Шалинский дом в Москве и Париже. 13.00 — Новое поколение выбирает. 13.50 — «Богатые тоже плачут». Х. ф. (Мексика). 15.00 — Новости. 15.20 — По ту сторону рампы. «С улыбкой». 15.40 — Клуб путешественников. 16.30 — Наура. 17.10 — Теледиции. 17.20 — Диалог в прямом эфире. 18.00 — Уолт Дисней представляет... 18.50 — Новости (с сурдопереводом). 19.05 — ТВ-Нева. Кто с нами? 19.25 — «Незабываемые младости». Концерт М. Магомаева. 20.55 — Научно-популярный фильм. 22.00 — Итоги. 22.45 — Кино-панорама.

ДУБЛЬ-4. 8.00 — Вести. 8.25 — Детектив ленд. 8.55 — Чемпионат мира по спортивной гимнастике. 9.55 — «Хотите, верьте». 10.25 — Ретро. Майя Кристалинская. 11.05 — «Суперкинга». 9-я серия. 11.30 — Аты-баты... «Очередь за оружием». 12.00 — Картера. 13.30 — Русский стиль. 14.00 — Парламентский вестник. 14.20 — Святое и вечное. «Духовное братство». 14.45 — Ненштатная Россия. «О пользе традиций, или Русские в Англии». 15.55 — Не только о кино. 16.55 — В мире животных. 17.55 — Реклама. 18.00 — Вести. 18.20 — ТВ-сафа. 18.25 — Чемпионат мира по баскетболу среди профессионалов НВА. 19.25 — Момент истины. На вопросы Андрея Карапудова отвечает Н. И. Рынков. 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — «Магия». Х. ф. (Франция). Фильм 7-я. 21.00 — Рок-кафе. 21.30 — Программа «А». 22.00 — Вести. 22.20 — Реклама. 22.25 — Чемпионат мира по спортивной гимнастике. 23.30 — «Влюблен по собственному желанию». Х. ф.

СДЕЛАЙТЕ СВОЙ ВЫБОР

Если Вы выберете наше училище, то получите возможность учиться будущей профессии в хорошо оснащенных учебных кабинетах и мастерских под руководством квалифицированных мастеров производственного обучения:

— это второй дом, трехразовое бесплатное питание и форменная одежда;

— это во время производственной практики учащиеся получают 100 проц. зарплаты за произведенную продукцию и за работу на производстве.

К услугам учащихся — многочисленные кружки по интересам: технические, художественные, спортивные, туристические поездки во время каникул.

ПТУ-15 готовят на базе девяти классов по следующим специальностям:

- электросварщик ручной сварки,
- электросварщик,
- слесарь-ремонтник горного оборудования,
- каменщик-монтажник-сварщик,
- штукатур-маляр-плиточник,
- столяр-плотник.

В наше сложное время без

хорошей профессии очень просто определиться в жизни. Не за горами окончание 9 классов и перед Вами встает извечный вопрос: «Кем быть?»

В самом деле, как бы ни сложились обстоятельства, но в любом случае и при любом повороте судьбы, всегда пригодится профессия, которую Вы получите, обучаясь в нашем училище.

Подумайте над нашим предложением и сделайте свой выбор.

Теперь дело осталось за немногим — написать заявление о приеме на имя директора училища с указанием избранной специальности и изучаемого в школе иностранного языка. Приложить к заявлению следующие документы:

- свидетельство об окончании 9 классов,
- медицинскую справку,
- фото 6 штук (3x4),
- справку с места жительства (о составе семьи),
- копию свидетельства о рождении.

Наш адрес: г. Лисаковск, 6 мкр., ПТУ-15, телефоны: 37-11, 28-01, 48-01.

2-2.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ, РУКОВОДИТЕЛЕЙ СТРОИТЕЛЬНЫХ И МОНТАЖНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ, СТРОИТЕЛЕЙ, ПРОРАБОВ И МЕХАНИЗАТОРОВ.

На территории Кустанайской обл., г. Рудного проложены магистральные газопроводы высокого давления и отводы от них к городам и поселкам.

Необходимо помнить, что все земельные и строительно-монтажные работы в охранных зонах газопроводов производятся землепользователями с представителями уведомленной организации, эксплуатирующей газопровод, о начале посевной и уборочной компаний.

На орошаемых землях, находящихся в охранных зонах газопроводов, работы, связанные с времененным затыканем земель, должны производиться по согласованию между землепользователем и организацией, эксплуатирующей газопровод.

Руководителям созюзов и колхозов, лесных хозяйств необходимо навести на карты полей и лесных угодий положение магистральных газопроводов согласно Правилам Совета Министров СССР от 12.04.1979 года № 341, можно производить только с разрешения организации, эксплуати-

ющей строительство жилых мас-

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!



Мазуленко Ольгу Степановну!

Желаем здоровья, счастья и благополучия.

Свадьба и дети.

◆
Дорогую доченьку

Червяченко Надежду Анатольевну!
Желаем тебе счастья, здоровья и будь всегда доброй, ласковой, наша любимая жемчужина.

Твои мама и папа,
Гончаренко, Борисовы.

Утерянный диплом, выданный Лисаковским ПТУ-178 в 1982 году на имя Артишевой Азии Ахметовны, считать недействительным.

◆
Утерянную печать МП «Брок-дис» считать недействительной.

ПРОДАЮ

Цветной телевизор полупроводниковый «Горизонт». Обращаться: 7-4-57, в любое время.

◆
Дом в п. Викентьевка (7 комнат, летняя кухня), гараж (42 кв. м.), сарай (80 кв. м.), огород (50 соток); коттедж, коттедж со двором, цветной телевизор. Обращаться: п. Викентьевка, Мерклингер М. И., телефон 23-7-81.

◆
Частный дом (ст. Тобол), дачу (п. Тарапонка) и корову на двухъярусной трехкомнатной квартире в г. Лисаковске, по договоренности. Обращаться: ст. Тобол, ул. Поселковая, д. 33.

ВНОВЬ ПОДОРОЖАЛИ

С 30 марта прошлого года поднялась стоимость билетов за проезд на автобусах по решению Кабинета Министров Республики Казахстан. Теперь дорога до п. Октябрьский нам обойдется в 2 руб. 40 коп., до ст. Майдана — 1 руб. 20 коп., до ст. Кустаная — 21 руб. (ежесточный), 27 руб. 60 коп. (многий), 7 руб. 80 коп. — до ст. Тарапонское, 4 руб. 20 коп. — до Тобола, 1 руб. 80

02 СООБЩАЕТ

Задержан преступник, подозреваемый в убийстве и обывателя, живущего в поселке Рудниковском ГОВД. Сотрудники нашей милиции обнаружили его в гостинице СПТУ-15, задержали и отконвоировали в Рудный.

Акционерное общество «Феррум» принимает заказы:

— на реставрацию и изготовление мебели;

— изготовление оконных гардин, дверных и оконных наличников из дерева;

— на подготовку комплектов необходимых документов для регистрации малых предприятий и кооперативов;

— на выполнение проектов топографических работ;

— осуществляет комиссионную торговлю через магазин «Грант».

Брокерская контора А/О «Фер-

ПАССАЖИРСКОЕ АТП предлагает горожанам воспользоваться сауной (русская и финская бани, душевая, уютный зал отдыха).

Суббота — мужской день с 10 до 18 часов.

Воскресенье — женский день с 10 до 18 часов.

ВНИМАНИЮ ВСЕХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, РУКОВОДИТЕЛЕЙ МАЛЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И КООПЕРАТИВОВ, ЛИЦ, ЗАНИМАЮЩИХСЯ ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ТРУДОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ.

В городе создан союз предпринимателей.

Союз оказывает защиту юридических прав (хозяйственно-экономических, отчетно-бухгалтерских, финансово-кредитных, социальных), платные услуги и консультации для всех лиц, занимающихся предпринимательством, независимо от форм собственности.

Вам нужна юридическая, экономическая консультация — пожалуйста!

Вам нужна помощь в разработке уставов своей деятельности — пожалуйста!

Вам нужна помощь в составлении всесоюзных договоров.

Продолжаются кражи и хулиганства, совершаемые как подростками, так и вполне взрослыми людьми.

Несовершеннолетние побывали в морге — выбыл стекло, проникли в помещение, в все там перевернули, разбросали, побили. Кражи в данном случае не обнаружено.

«Рум» продает все, что Вы предложите!

Купят все, что Вы предложите на КТСБ и других биржах СНГ. С предложениями обращаться по телефону 42-00.

ЖКК треста «Лисаковскрудстрой» доводят до сведения всех квартирносъемщиков, что Сбербанк за оказание услуги по сбору квартирной платы взимает 1 рубль за каждую операцию (т. е. квитанцию), поэтому квартирносъемщикам следует добавлять 1 рубль к каждой квитанции об уплате квартирплаты.

Администрация ЖКК треста.

Стомость билета в сауну — 10 руб., бересклетового венка — 3 руб. Билеты можно приобрести предварительно в кассе администрации корпуса на 1 этаже или заказать по телефону 93-9-91 на удобное для вас время. Касса работает с 7 до 20 часов, ежедневно, перерыв с 11 до 13 часов.

ВНИМАНИЮ ВЕТЕРАНОВ!

В совете ветеранов выделяются одноразовая помощь в размере 60 рублей малообеспеченным пенсионерам.

С 13 по 20 апреля в совет ветеранов нужно подойти следующим пенсионерам:

Штраус К. Л. — 1-15-4; Сунгатова В. К. — 1-14-13; Тетеря Е. И. — 1-6-2; Кабирова М. М. — 1-21-49; Кудыман Е. И. — 1-15-74; Кетчин Е. И. — 1-14-15; Вакревская Б. А. — 1-1-44; Смирнова Е. И. — 2-24-25; Вагнер Т. Э. — 2-26-10; Карапузова Н. А. — 4-21-97; Кнауб И. К. — 4-16-100; Голстых М. Р. — 4-8-89; Рубе А. К. — 4-17-69; Русских И. Г. — 4-18-12; Багирдинова Р. И. — 4-21-85;

тирующей эти газопроводы. Охранная зона магистральных газопроводов и газопроводов-отводов — это участок земли, ограниченный условными линиями, проходящими в 50 метрах от газопровода с каждой стороны, из земли сельскохозяйственного назначения — 25 метров с каждой стороны газопровода.

В окраинных зонах газопроводов без письменного согласия г. п. «Кустанайтрансгаз» запрещается: производить земляные работы, высаживать деревья и кустарники, складировать постройки и сооружения, содержать скот, сооружать перекрестья и проезды через газопроводы, устраивать стоянки механизмов, сооружать оросительные и осушительные системы, производить изыскания грунта, строительные, монтажные, взрывные работы, производить изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурфов.

МЕНЯЮ

Однокомнатную квартиру улучшенной планировки (12 кв. м) в Лисаковске и однокомнатную (2 этаж) на ст. Майдана за двухкомнатную в г. Лисаковске. Обращаться: 5-2-96.

Однокомнатную квартиру и садовый участок без домика на двух или трехкомнатную по договоренности. Обращаться: 2-6-52, тел. 93-2-39 (после 20 часов).

селов, населенных пунктов, промышленных и сельскохозяйственных предприятий, отдельных зданий и сооружений, садовых товариществ и т. д. может производиться в районе нахождения газопроводов при строгом соблюдении минимальных расстояний от оси газопровода до строений и сооружений, предусмотренных соответственно строительными нормами и правилами по проектированию магистральных трубопроводов, утвержденными Госстроем ССР. Повреждение магистральных газопроводов может вызвать крупные аварии, взрывы, пожары и другие повреждения, представляющие опасность для жизни людей.

По всем вопросам проведения работы обращаться по адресу: г. Кустанай, г. п. «Кустанайтрансгаз», тел. 25-21-06 или г. Рудный, ремонтно-эксплуатационный пункт, тел. 3-66-14, 3-66-18.

Двухкомнатную квартиру (1 этаж) в Лисаковске и однокомнатную (2 этаж) на ст. Майдана за трехкомнатную в г. Лисаковске. Обращаться: 5-2-96.

Двухкомнатную квартиру улучшенной планировки из две однокомнатные, кроме первого микрорайона). Обращаться: 5-4-9.

Двухкомнатную квартиру на

кое — до Валерьевки. В целом, в раз к уровню апреля.

Выражаем благодарность в оказании помощи в похоронах Вейдмана Р. Ф. всему коллективу ПТО ст. Майдана.

Жена, сыновья.

трехкомнатную (по договоренности). Обращаться: тел. 68-31.

Двухкомнатную квартиру (3 мкр. д. 18, 5 этаж, 30 кв. м) и металлический гараж в кооперативе № 1, (утепленный, капитальный погреб) на трехкомнатную квартиру по договоренности. Обращаться: по телефону 45-73.

Двухкомнатную квартиру улучшенной планировки в п. Октябрьский (сарай) на разноценную в г. Лисаковске. Обращаться: ул. Целинная, д. 29, кв. 2.

Трех- и однокомнатную (с телефоном) квартиру на трех- или четырехкомнатную улучшенной планировки. Телефон 44-43.

Четырехкомнатную квартиру улучшенной планировки на трех- и двухкомнатную, возможны варианты. Обращаться: 6А-1-19.

Плодоносящий сад с домиком («Урожайное-2») на ходовой автомобиль «Москвич». Обращаться: п. Красногорск, рудник, Ефимову Л. Р.

Газета выходит во вторник и пятницу
Газета набрана и отпечатана в Лисаковской городской типографии.

роя, контрактом — пожалуйста!

Вам, начинаяющим бизнесменам, коммерсантам, нужна помощь открыть дорогу в будущее — пожалуйста!

Ждем Вас ежедневно по адресу: г. Лисаковск, Дом Советов, тел. 49-84.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ МАЛЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, КООПЕРАТИВОВ, КОММЕРЧЕСКИХ МАГАЗИНов И КОММЕРЧЕСКИХ СТРУКТУР

На основании Закона Республики Казахстан «О дорожном фонде» 1014—ХII от 19 декабря 1991 г. (публикация в «Ленинском пути» 26 января 1992 г.) Вам необходимо перечислить налог отчисления пользователей автомобильных дорог в размере 1 проц. от фактического объема производства продукции, выполненных работ и предоставленных услуг, независимо от наличия автотранспортных средств (статья 4 настоящего Закона).

Оплату производить ежемесячно, не позднее 15 числа на счет 810801 МФО 192701402 Тарановского АПБ с указанием в платежном поручении наименования налога и периода, за который произведена оплата.

Жителям города Лисаковска, вынужденным кирпич на Лисаковском ГОКе, просьба получить его до 1 мая. В противном случае будет расторгнут договор с покупателем в связи с повышением цен на кирпич.

Администрация комбината.

Кирчишкова Н. А. — 4-10-119; Мельникова Е. П. — 3-19-39; Кожевникова Л. Ф. — 3-26-120; Кудиков Н. П. — 3-15-66; Чебакина Е. Г. — 3-17-1; Ульрих А. Ф. — 3-2-25; Фокина О. Н. — 3-9-20; Сарболова Н. И. — 3-5-105; Бура Е. З. — 3-16-11; Лозенко Р. Н. — 5-19; Прихода А. И. — 5-7а-74; Симеон К. Ф. — 5-1-17; Максак Т. М. — 6-35-64; Коронко М. П. — 2-26-119; Жукова К. М. — 2-27-107; Корчагина З. О. — 2-17-86; Мурзабулатова Б. У. — 3-19-39; Наутилов Е. И. — 3-27-82; Шурыгина Н. А. — 3-17-117; Буинова А. Т. — 8-17-78; Ващутина В. С. — 3-19-103; Антонов Г. С. — 2-21-1; Шестакова Т. П. — 5-2-9; Стрелкова Н. В. — 3-17-123; Плахова А. А. — 3-5-110;

пос. Октябрьский:

Наумова Е. Д. — ул. Горького, 21, кв. 22; Бас Н. Е. — ул. Альма-Атинская, 54; Беца А. Б. — ул. Абая, 46; Жмайлло Л. М. — ул. Уральская, 4; Никулина Л. Г. — ул. Тобольская, 97; Вотицен А. Ю. — ул. Абая, 103; Вейда Д. Ф. — ул. Целинная, 27, кв. 7; Алексеева Е. М. — ул. Целинная, 13, кв. 65.

Администрация и профсоюзная организация ДСП № 5 выражают искреннее соболезнование Лаевской Л. В. по поводу смерти сестры

НАДЕЖДЫ.

Редактор В. А. Кошелев.

Учредители: Лисаковский городской Совет народных депутатов Кустанайской области и городская администрация

НАШ АДРЕС: 459335,
г. Лисаковск, Кустанайской об-
ласти, 1 мкр., дом № 19 (вто-
рой этаж).

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ
редактора — 22-71, отдела
политической жизни — 22-72,
отдела социально-экономиче-
ских проблем — 24-11, ответ-
секретарь — 22-63.

Заказ № 1204

Рег. свид. № 93. Выдано
Министерством печати и мас-
совой информации Республики
Казахстан

Тираж 9963.
Индекс Л 1.